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Единый государственный экзамен

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1  

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание 

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

Желаем успеха! 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь,

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

Принтер печатает одну страницу за 14 секунд. Сколько страниц можно 

напечатать на этом принтере за 7 минут? 

Ответ: ___________________________. 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 

из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) масса полуторалитрового пакета сока 1) 130 т 

Б) масса взрослого кита 2) 1,5 кг 

В) масса куриного яйца 3) 250 мг 

Г) масса таблетки лекарства 4) 55 г 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер

её возможного значения. 

Ответ:  

1 

2 

А Б В Г 
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На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, 

выпадавших в Томске с 8 по 24 января 2005 года. По горизонтали 

указываются числа месяца, по вертикали – количество осадков, выпавших в 

соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на 

рисунке соединены линиями. Определите по рисунку, какого числа за 

данный период впервые выпало ровно 1,5 миллиметра осадков. 

Ответ: ___________________________. 

Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле 𝑃 =
𝑈2

𝑅
, где 

𝑈 − напряжение (в вольтах), 𝑅 − сопротивление (в омах). Пользуясь этой 

формулой, найдите 𝑃 (в ваттах), если 𝑅 = 6 Ом и 𝑈 = 12 В. 

Ответ: ___________________________. 

Вася, Петя, Олег, Коля и Лёша бросили жребий – кому начинать игру. 

Найдите вероятность того, что начинать игру должен будет Петя. 

Ответ: ___________________________. 

Для группы иностранных гостей требуется купить 13 путеводителей. 

Нужные путеводители нашлись в трёх интернет-магазинах. Цена 

путеводителя и условия доставки всей покупки приведены в таблице. 

Во сколько рублей обойдётся наиболее дешёвый вариант покупки с 

доставкой? 

Ответ: ___________________________. 

3 

4 

5 
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На рисунке точками показано атмосферное давление в городе N на 

протяжении трёх суток с 4 по 6 апреля 2013 года. В течение суток давление 

измеряется 4 раза: в 00:00, в 06:00, в 12:00 и в 18:00. 

По горизонтали указывается время суток и дата, по вертикали – давление в 

миллиметрах ртутного столба. Для наглядности точки соединены линией. 

Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 

периодов времени характеристику атмосферного давления в городе N в 

течение этого периода 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) утро 4 апреля (с 6 до 12 

часов) 

1) давление не менялось и было выше 764 

мм рт. ст. 

Б) утро 5 апреля (с 6 до 12 

часов) 

2) давление росло 

В) утро 6 апреля (с 6 до 12 

часов) 

3) давление не менялось и было ниже 760 

мм рт. ст. 

Г) день 6 апреля (с 12 до 18 

часов) 

4) давление падало 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Ответ:  

В классе учится 20 человек, из них 13 человек посещают кружок по истории, 

а 10 – кружок по математике. Выберите утверждения, которые верны при 

указанных условиях. 

1) Каждый ученик этого класса посещает оба кружка. 

2) Найдутся хотя бы двое из этого класса, кто посещает оба кружка. 

3) Если ученик из этого класса ходит на кружок по истории, то он 

обязательно ходит на кружок по математике. 

4) Не найдётся 11 человек из этого класса, которые посещают оба кружка. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает квадрат 

1 м × 1 м. Найдите площадь участка, выделенного на плане. Ответ дайте в 

квадратных метрах. 

Ответ: ___________________________. 

Перила лестницы дачного дома для надёжности укреплены посередине 

вертикальным столбом. Найдите высоту 𝑙 этого столба, если наименьшая 

высота ℎ1 перил равна 0,7 м, а наибольшая ℎ2 равна 1,5 м. Ответ дайте в 

метрах. 

Ответ: ___________________________. 
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Двускатную крышу дома, имеющего в основании прямоугольник (см. рис.), 

необходимо полностью покрыть рубероидом. Высота крыши равна 3 м, 

длины стен дома равны 7 м и 8 м. Найдите, сколько рубероида (в квадратных 

метрах) нужно для покрытия этой крыши, если скаты крыши равны. 

Ответ: ___________________________. 

В равнобедренном треугольнике 𝐴𝐵𝐶 основание 𝐴𝐶 равно 32, площадь 

треугольника равна 192. Найдите длину боковой стороны 𝐴𝐵. 

Ответ: ___________________________. 

В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник, катеты 

которого равны 3 и 16. Найдите объём призмы, если её высота равна 3. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите значение выражения 

5,6 ∙ 5,5 − 4,1. 

Ответ: ___________________________. 

Число хвойных деревьев в парке относится к числу лиственных как 9:16. 

Других деревьев в парке нет. Сколько процентов деревьев в парке 

составляют лиственные? 

Ответ: ___________________________. 

Найдите значение выражения 

4−2 ∙
43

4−1
. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите корень уравнения 

log3(2𝑥 + 4) − log3 2 = log3 5. 

Ответ: ___________________________. 
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На координатной прямой отмечено число 𝑚 и точки 𝐴, 𝐵, 𝐶 и 𝐷. 

Каждой точке соответствует одно из чисел в правом столбце. Установите 

соответствие между указанными точками и числами. 

ТОЧКИ ЧИСЛА 

𝐴 1) √6 − 𝑚
𝐵 2) 𝑚2 

𝐶 3) 𝑚 − 1 

𝐷 
4)  −

3

𝑚
 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий числу номер. 

Ответ:  

Найдите трёхзначное натуральное число, большее 600, которое при делении 

на 3, на 4 и на 5 даёт в остатке 1 и цифры которого расположены в порядке 

убывания слева направо. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ___________________________. 

В понедельник акции компании подорожали на некоторое число процентов, 

а во вторник подешевели на то же самое число процентов. В результате они 

стали стоить на 4% дешевле, чем при открытии торгов в понедельник. На 

сколько процентов подорожали акции компании в понедельник? 

Ответ: ___________________________. 

Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в восьмом подъезде в 

квартире № 468, а этаж сказать забыл. Подойдя к дому, Петя обнаружил, что 

дом двенадцатиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На всех этажах 

число квартир одинаково, номера квартир в доме начинаются с единицы.) 

Ответ: ___________________________.

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 

18 

𝐴 𝐵 𝐶 𝐷 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 

которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 

совпадает с эталоном ответа.  

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 30 

2 2143 

3 9 

4 24 

5 0,2 

6 3780 

7 3214 

8 24 

9 10 

10 1,1 

11 70 

12 20 

13 72 

14 26,7 

15 64 

16 16 

17 3 

18 3214 

19 721 или 841 или 961 

20 20 

21 10 

https://vk.com/doc58903574_519293332?hash=e39a8f7ad7a0bd3782&dl=ac1377bdc533842c05

